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EDIFICIO CIEGO AUTISTA (ABP)
Todos los IEPs [Plan Individual de Educación] para el Programa Académico Funcional y el Programa para Ciegos con Autismo se llevarán a cabo en el edificio para Ciegos con Autismo.  Ingrese al edificio en el nivel inferior cerca del área de estacionamiento y círculo.  En el área de recepción, regístrese con el personal de la Oficina y reciba una credencial de visitante (se requiere identificación con foto).  Hay dos salas de conferencias en el edificio.  La sala de conferencias del nivel inferior es la número 008.  La sala de conferencias del nivel superior es la número 104.  Cuando la reunión haya terminado, por favor, regrese al área de recepción para firmar y devolver su credencial.
NEWCOMER HALL [Salón de Recién Llegados]
Todos los IEPs para el Programa Académico General se llevarán a cabo en el Newcomer Hall. Ingrese al edificio por la entrada principal con las grandes columnas.  En el área de recepción, regístrese con el personal del Recepción y reciba una credencial de visitante (se requiere identificación con foto).  La sala de conferencias se encuentra en el nivel superior en la sala número 221.  Cuando la reunión haya terminado, por favor, regrese al área de recepción para firmar y devolver su credencial.
MULTIPLE DISABILITIES BLIND BUILDING (MDB) [Edificio Para Ciegos Con Múltiples Discapacidades]
Todos los IEPs para el Programa de Ciegos con Discapacidades Múltiples se llevarán a cabo en el MDB.  Ingrese al edificio en el nivel más bajo en la parte trasera del edificio - la entrada al Centro de Salud Blanton.  En el área de recepción, regístrese y reciba una credencial (se requiere identificación con foto).  Puedes tomar las escaleras o el ascensor hasta el nivel superior.  La sala de conferencias es la número 213.  Cuando la reunión haya terminado, por favor, regrese al área de recepción para firmar y devolver su credencial.
EDIFICIO DEL CENTRO DE APRENDIZAJE TEMPRANO Y DIVULGACIÓN
Todos los IEPs para Pre-K y Aprendizaje Temprano se llevarán a cabo en el Edificio de Aprendizaje Temprano.  Ingrese por la parte delantera del edificio y regístrese para recibir una credencial (se requiere identificación con foto).  La sala de conferencias en el nivel inferior es la sala número 157.  La Sala de Capacitación en el nivel superior es la sala número 226.  Cuando la reunión haya terminado, por favor, regrese al área de recepción para firmar y devolver su credencial.
SALÓN MORRISON
Todas las reuniones del IEP para los Programas Académicos Generales, Académicos Funcionales, para Ciegos con Autismo y para Ciegos con Discapacidades Múltiples se llevarán a cabo en Morrison Hall en sala de conferencias de Archivos número 114.  Ingreso por la parte delantera del edificio y regístrese para recibir una credencial en la Oficina de Recursos Humanos (se requiere una identificación con foto).  Cuando la reunión haya terminado, por favor regrese a la Oficina de Recursos Humanos para firmar la salida y devolver su credencial.
