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Suplemento
Factores en la toma de decisiones; página 4, párrafo 3 (Revisión)
En el caso de Maryland School for the Blind, hay muchos estudiantes con condiciones de salud subyacentes que los ponen en mayor riesgo. De hecho, ⅓ de los más de 200 estudiantes inscritos en la MSB, tienen condiciones subyacentes que los califican como en riesgo de padecer la forma grave de la enfermedad COVID-19. Debido a que también operamos un programa residencial, hay más tiempo para que la enfermedad se propague. (Revisado el 14 de septiembre de 2020)
Pruebas de detección de COVID en el campus; página 6, párrafo 5 (Adición)

En este entorno de rápida evolución, el Gobernador Hogan anunció (la primera semana de septiembre) que Maryland está tomando un papel de liderazgo en un acuerdo interestatal para la compra de pruebas rápidas de antígenos que se destinarán a residencias de ancianos, centros de vivienda asistida, correccionales y centros de detención de menores. En respuesta a lo anterior, el Superintendente Rob Hair escribió inmediatamente al Departamento de Salud del Estado que MSB sería incluida en la provisión de estas pruebas. Hemos recibido una respuesta positiva y seguiremos abogando para que se incluya a MSB en estas pruebas en las próximas semanas/meses. (Revisado el 14 de septiembre de 2020)

Plan de respuesta a enfermedades similares a la COVID-19, al final de la página 25 (Adición)
Patti Bell, Gerente del Centro de Salud de MSB, será responsable de comunicarse con el Departamento de Salud de la Ciudad de Baltimore cuando exista un caso sospechoso en el campus. (Revisado el 14/09/20).
Contactos del Departamento de Salud de la Ciudad de Baltimore:
White, MaryGrace M. (BCHD) marygrace.white@baltimorecity.gov y  Sherlina Holland. Holland, Sherlina (BCHD) <sherlina.holland@baltimorecity.gov> correo electrónico. (Revisado el 14/09/20)
Reunión de padres en el Ayuntamiento. Página 30 (Adición) 
Se informará a los padres sobre el plan y se les informará de los cambios en el plan a través de las reuniones del Ayuntamiento programadas en línea.  
Fechas de las reuniones:
8 de julio de 2020
4 de agosto de 2020
17 de septiembre de 2020 - Reunión familiar de regreso a la escuela
1 de octubre de 2020
(revisado el 14 de septiembre de 2020)

